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INFORMAZIONI SULLA SICUREZZA
SAFETY INFORMATION
INFORMATIONEN ZUR SICHERHEIT

& ATTENZIONE!

Gli alberi contrassegnati non sono pro-
tetti. Ogni componente in rotazione deve
avere una protezione specifica o integrata
con la macchina. Bima declina ogni respon-
sabilita in caso le idonee protezioni non siano

WARNING!

Rotating shafts marked are not shiel-
ded. Any shaft and coupling not guarded by
location must be shielded by an interactive
guarding system. Bima declines responsa-
bility if proper guards are not provided and
maintained.

m ACHTUNG!

Die mit gekennzeichneten Wellen sind
freiliegend. Jedes drehende Bauteil muss
einen spezifischen oder in die Machine in-
tegrierten Schutz haben. Bei nicht geeigne-
ten oder unzureichend instandgehaltenen
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RAPPORTO INGRESSO USCITA MONTAGGIO  [ENTRATA CODICE
RATIO INPUT OUTPUT ARRANGEMENT | INPUT CODE
VERHALTNIS EINGANG AUSGANG MONTAGE  [EINGANG| BESTELLNUMMER
POTENZA | COPPIA COPPIA
POWER TORQUE | TORQUE
LEISTUNG | DREHM. DREHM.
min-1! cv kW N-m N-m min-!
1:1 200 200 X 6032.302.010
® o
GgE
PESO INDICATIVO | OLIO CONSIGLIATO MATERIALI CUSCINETTI
APPROXIMATE WEIGHT| RECOMMENDED Ol MATERIALS BEARINGS
GEWICHT CA. | EMPFOHLENES OL WERKSTOFF NADELLAGER
SCATOLA ALBERI INGRANAGGI
SAE 90 CASE SHAFTS GEARS
Kg. Kg. GEHAUSE | WELLEN VERZAHNUNG A|B|GC|D]|E
10 G25 20MnCr5 20MnCr5 6207 | 6207 | 6007 | 6007 |
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& PAVESI

O



ATOMIZZATORI
SPRAYERS ..
SPRUHGERATE

TAPPO CARICO OLIO
QIL FILL PLUG 149
OLEINFULLSTUTZEN —‘
25 40 _ 31 106
151 o
1 4 98 4
8
[Te] é ©0
X5 (9| S
© © S 8 N
N.4 M10 TU18 = S A
N.4 M8x13 (\ _1_‘ TC/KH\\Q
oW\ _//¢ R —
N
1 I &
NY \-— (2] M
BY/ = 8 & 2
KN 9 SPINA FINE Jﬂ'_“y
‘ B / \ CORSA
~lvaxl{@an) D21 _Fal A [
I%g &% |
S . ! Py
—~— % = = 0
T © o |O Y ~
N = 8 | 4 3|8
t 218 o8|z e
|| - -
& < g2 738 i
0[O >0 z
\ wjo Swl =z
om|Z 30
[aNp ) =
z=|2 19 36 60
=O|:O
70 TAPPO SCARICO OLIO 12 98 2
OIL DRAIN PLUG u
160 OLABLASSSCHRAUBE 122
210 135
RAPPORTO INGRESSO USCITA MONTAGGIO ENTRATA CODICE
RATIO INPUT OUTPUT ARRANGEMENT INPUT CODE
VERHALTNIS EINGANG AUSGANG MONTAGE EINGANG| BESTELLNUMMER
POTENZA COPPIA COPPIA
POWER TORQUE TORQUE
LEISTUNG DREHM. DREHM.
min-1 cv kW N-m N-m min-!
1:4 540 17 125 225 55 2160 X 6125.303.040
1:4,6 540 19 13.9 252 55 2484 G% X 6125.303.046
PESO INDICATIVO | OLIO CONSIGLIATO MATERIALI CUSCINETTI
APPROXIMATE WEIGHT| RECOMMENDED OIL MATERIALS BEARINGS
GEWICHT CA. EMPFOHLENES OL WERKSTOFF NADELLAGER
SCATOLA ALBERI INGRANAGGI
SAE 90 CASE SHAFTS GEARS
Kg. Kg. GEHAUSE WELLEN VERZAHNUNG A ‘ B C ‘ D E
7 0,5 | GbAisi12 | 20MnCr5 | 20MnCr5 | 6305 | 6007 | 6305 | 6305 |
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RAPPORTO INGRESSO USCITA MONTAGGIO  [ENTRATA CODICE
RATIO INPUT OUTPUT ARRANGEMENT | INPUT CODE
VERHALTNIS EINGANG AUSGANG MONTAGE  [EINGANG| BESTELLNUMMER
POTENZA | COPPIA COPPIA
POWER TORQUE | TORQUE
LEISTUNG | DREHM. DREHM.
min-1 cv kW N-m N-m min-!
1:4,6 540 19 | 139 252 55 2484 G% X 6125.300.046
PESO INDICATIVO | OLIO CONSIGLIATO MATERIALI CUSCINETTI
APPROXIMATE WEIGHT| RECOMMENDED OIL MATERIALS BEARINGS
GEWICHT CA. | EMPFOHLENES OL WERKSTOFF NADELLAGER
SCATOLA ALBERI INGRANAGGI
SAE 90 CASE SHAFTS GEARS
Kg. GEHAUSE | WELLEN VERZAHNUNG A|B|GC|D]|E
77 | abAisi12 | 20MnCr5 | 20MnCr5 | 6305 | 6007 | 6305 | 6305 |
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TAPPO LIVELLO OLIO
SriaE B TAPPO SCARICO OLIO
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RAPPORTO INGRESSO USCITA MONTAGGIO  |ENTRATA CODICE
RATIO INPUT ouTPUT ARRANGEMENT | INPUT CODE
VERHALTNIS EINGANG AUSGANG MONTAGE  [EINGANG| BESTELLNUMMER
POTENZA | COPPIA COPPIA
POWER TORQUE | TORQUE
LEISTUNG | DREHM. DREHM.
min-1 cV kW N-m N-m min-1
1:4,5 540 30 22 397 87 2430 X 6022.310.4636
1:3,7 28 | 20.6 371 101 1998 X
1:4 540 30 | 22 397 98 2160 X 6022.310.5040
1:5 78 2700
PESO INDICATIVO | OLIO CONSIGLIATO MATERIALI CUSCINETTI
APPROXIMATE WEIGHT| RECOMMENDED OIL MATERIALS BEARINGS
GEWICHT CA. | EMPFOHLENES OL WERKSTOFF NADELLAGER
SCATOLA ALBERI INGRANAGGI
SAE 90 CASE SHAFTS GEARS
Kg. Kg. GEHAUSE | WELLEN VERZAHNUNG A|B|GC|D]|E
20 0,7 G25 20MnCr5 20MnCr5 | 6007 | 6007 | 6305 | 6207 |
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ATOMIZZATORI
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OIL D%As/ﬁ pucj:g olie OL STANDKONTROLL-
OLABLASSSCHRAUBE
RAPPORTO INGRESSO USCITA MONTAGGIO  |ENTRATA CODICE
RATIO INPUT OUTPUT ARRANGEMENT | INPUT CODE
VERHALTNIS EINGANG AUSGANG MONTAGE EINGANG| BESTELLNUMMER
POTENZA COPPIA COPPIA
POWER TORQUE | TORQUE
LEISTUNG | DREHM. DREHM.
min-1 Ccv kW N-m N-m min-1
13 540 28 | 206 371 122 1620 X 6033.308.4030
1:4 30 22 397 98 2160
1:3,6 540 28 | 206 371 101 1944 X 6033.308.4536
1:4,5 30 22 397 87 2430
15 540 30 22 397 76 2700 X 6033.308.6050
16 64 3240
PESO INDICATIVO | OLIO CONSIGLIATO MATERIALI CUSCINETTI
APPROXIMATE WEIGHT| RECOMMENDED OIL MATERIALS BEARINGS
GEWICHT CA. | EMPFOHLENES OL WERKSTOFF NADELLAGER
SCATOLA ALBERI INGRANAGGI
SAE 90 CASE SHAFTS GEARS
Kg. Kg. GEHAUSE | WELLEN VERZAHNUNG A|B|GC|D]|E
23 \ 07 | Gos | 2omnCrs | 20MnCr5 | 6007 | 6007 | 6206 | 6208 |
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ATOMIZZATORI
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RAPPORTO INGRESSO USCITA MONTAGGIO  [ENTRATA CODICE
RATIO INPUT OUTPUT ARRANGEMENT | INPUT CODE
VERHALTNIS EINGANG AUSGANG MONTAGE ~ |EINGANG| BESTELLNUMMER
POTENZA | COPPIA COPPIA
POWER TORQUE | TORQUE
LEISTUNG | DREHM. DREHM.
min-1 cv kW N-m N-m min-!
1:4 540 30 | 22 397 98 2160 X 6034.301.4033
1:3.3 540 28 | 20.6 371 111 1782
1:4.5 540 30 | 22 397 87 2430 X 6034.301.4536
1:3.6 540 28 | 206 371 101 1944
1:4 540 30 | 22 397 9% 2160 X 6034.301.5040
1:5 78 2700
PESO INDICATIVO | OLIO CONSIGLIATO MATERIALI CUSCINETTI
APPROXIMATE WEIGHT| RECOMMENDED OIL MATERIALS BEARINGS
GEWICHT CA. | EMPFOHLENES OL WERKSTOFF NADELLAGER
SCATOLA ALBERI INGRANAGGI
SAE 90 CASE SHAFTS GEARS
Kg. Kg. GEHAUSE | WELLEN VERZAHNUNG A|B|GC|D]|E
20 0,7 | Gos | 20MmnCrs | 20MnCr5 | 6007 | 6007 | 6306 | 6207 | 6207
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ATOMIZZATORI
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RAPPORTO INGRESSO USCITA MONTAGGIO  [ENTRATA CODICE
RATIO INPUT OUTPUT ARRANGEMENT | INPUT CODE
VERHALTNIS EINGANG AUSGANG MONTAGE ~ [EINGANG| BESTELLNUMMER
POTENZA | COPPIA COPPIA
POWER TORQUE | TORQUE
LEISTUNG | DREHM. DREHM.
min-1 cv kW N-m N-m min-!
1:3 540 40 | 294 530 175 1620 6035.001.4030
1:4 45 | 33 597 147 2160
1:3,6 540 44 | 323 583 160 1944 6035.001.4636
1:4,5 46 | 338 610 134 2430
PESO INDICATIVO | OLIO CONSIGLIATO MATERIALI CUSCINETTI
APPROXIMATE WEIGHT| RECOMMENDED OlL MATERIALS BEARINGS
GEWICHT CA. | EMPFOHLENES OL WERKSTOFF NADELLAGER
SCATOLA ALBERI INGRANAGGI
SAE 90 CASE SHAFTS GEARS
Kg. Kg. GEHAUSE | WELLEN VERZAHNUNG A|B|C|D]|E
32 \ 1,2 | Gos | 2omnCrs | 20MnCr5 | 6207 | 6207 | 6207 | 6209 |
BONDIOLI 398SGB0143A00 - 24-10-17
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ATOMIZZATORI
SPRAYERS ..
SPRUHGERATE
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TAPPO LIVELLO OLIO
OlL LEVEL PLUG
TAPPO SCARICO OLIO OlL SIPNDIRONTTROILL:
OIL DRAIN PLUG
OLABLASSSCHRAUBE
RAPPORTO INGRESSO USCITA MONTAGGIO  [ENTRATA CODICE
RATIO INPUT OUTPUT ARRANGEMENT CODE
VERHALTNIS EINGANG AUSGANG MONTAGE ~ [EINGANG| BESTELLNUMMER
POTENZA | COPPIA COPPIA
POWER TORQUE | TORQUE
LEISTUNG | DREHM. DREHM.
min-1 cv kW N-m N-m min-!
1:3,4 540 42 | 309 557 166 1836 6036.305.4034
1:4 45 | 33 597 147 2160
1:4,6 540 46 | 338 610 134 2430 6036.305.4640
1:4 45 | 33 597 147 2160
15 540 48 | 353 636 126 2700 6036.305.5045
1:4,5 46 | 338 610 134 2430
1:3,6 540 44 | 323 583 160 1944 6036.305.4536
1:4,5 46 | 338 610 134 2430
1:3 540 40 | 294 530 175 1620 6036.305.4030
1:4 45 | 33 597 147 2160
PESO INDICATIVO | OLIO CONSIGLIATO MATERIALI CUSCINETTI
APPROXIMATE WEIGHT| RECOMMENDED OlL MATERIALS BEARINGS
GEWICHT CA. | EMPFOHLENES OL WERKSTOFF NADELLAGER
SCATOLA ALBERI INGRANAGGI
SAE 90 CASE SHAFTS GEARS
Kg. Kg. GEHAUSE | WELLEN VERZAHNUNG A|B|C|D]|E
32 1,2 | Gos | 20MmnCrs | 20MnCr5 | 6207 | 6207 | 6306 | 6207 | 6207
10 398SGB0143A00 - 24-10-17 BONDIOLI
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ATOMIZZATORI
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TAPPO SCARICO OLIO TAPPO LIVELLO OLIO
OIL DRAIN PLUG OIL LEVEL PLUG
OLABLASSSCHRAUBE OL STANDKONTROLL-
RAPPORTO INGRESSO USCITA MONTAGGIO  [ENTRATA CODICE
RATIO INPUT OUTPUT ARRANGEMENT | INPUT CODE
VERHALTNIS EINGANG AUSGANG MONTAGE  [EINGANG| BESTELLNUMMER
POTENZA | COPPIA COPPIA
POWER TORQUE | TORQUE
LEISTUNG | DREHM. DREHM.
min-1 cv kW N-m N-m min-!
1:3,5 540 59 | 434 782 220 1890 X 6024.308.4535
1:4,5 61 | 448 809 177 2430
1:5 540 62 | 456 822 162 2700 X 6024.308.6050
1:6 64 | 47 849 136 3240
1:4 540 45 | 33 597 147 2160 X 6024.308.4030
1:3 40 | 294 530 175 1620
PESO INDICATIVO | OLIO CONSIGLIATO MATERIALI CUSCINETTI
APPROXIMATE WEIGHT| RECOMMENDED OIL MATERIALS BEARINGS
GEWICHT CA. | EMPFOHLENES OL WERKSTOFF NADELLAGER
SCATOLA ALBERI INGRANAGGI
SAE 90 CASE SHAFTS GEARS
Kg. Kg. GEHAUSE | WELLEN VERZAHNUNG A|B|GC|D]|E
32 \ 1,5 | Gos | 2omnCrs | 20MnCr5 | 6207 | 6207 [ 6307 | 6209 |
BONDIOLI 398SGB0143A00 - 24-10-17 11
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ATOMIZZATORI

SPRAYERS ..
SPRUHGERATE

TAPPO CARICO OLIO
OIL FILLPLUG
OLEINFULLSTUTZEN

85

65 .30

60

30

o
1 o
g 3
. ] 5
| O
g ]
g of
(=]
g’ \
a 22
W
TAPPO LIVELLO OLIO
OIL LEVEL PLUG
OL STANDKONTROLL-
TAPPO SCARICO OLIO
OIL DRAIN PLUG
OLABLASSSCHRAUBE
RAPPORTO INGRESSO USCITA MONTAGGIO  [ENTRATA CODICE
RATIO INPUT OUTPUT ARRANGEMENT | INPUT CODE
VERHALTNIS EINGANG AUSGANG MONTAGE  [EINGANG| BESTELLNUMMER
POTENZA | COPPIA COPPIA
POWER TORQUE | TORQUE
LEISTUNG | DREHM. DREHM.
min-1 cv kW N-m N-m min-!
1:3,5 540 59 | 43.4 782 220 1890 X 6037.312.4636
1:4,5 61 | 448 809 177 2430
1:4 540 60 | 44 795 196 2160 X 6037.312.4030
1:3 56 | 41 742 244 1620
PESO INDICATIVO | OLIO CONSIGLIATO MATERIALI CUSCINETTI
APPROXIMATE WEIGHT| RECOMMENDED OIL MATERIALS BEARINGS
GEWICHT CA. | EMPFOHLENES OL WERKSTOFF NADELLAGER
SCATOLA ALBERI INGRANAGGI
SAE 90 CASE SHAFTS GEARS
Kg. Kg. GEHAUSE | WELLEN VERZAHNUNG A|B|GC|D]|E
36 G25 | 20MnCr5 | 20MnCr5 | 6207 | 6207 [ 6307 | 6210 |
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ATOMIZZATORI
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RAPPORTO INGRESSO USCITA MONTAGGIO  |ENTRATA CODICE
RATIO INPUT OUTPUT ARRANGEMENT | INPUT CODE
VERHALTNIS EINGANG AUSGANG MONTAGE EINGANG| BESTELLNUMMER
POTENZA COPPIA COPPIA
POWER TORQUE | TORQUE
LEISTUNG | DREHM. DREHM.
min-1 Ccv kW N-m N-m min-1
1:3,5 540 59 | 43.4 782 220 1890 X 6038.305.4636
1:4,5 61 | 44.8 809 177 2430
1:3,5 540 59 | 43.4 782 220 1890 X 6038.305.4035
1:4,1 60 44 795 196 2160
PESO INDICATIVO | OLIO CONSIGLIATO MATERIALI CUSCINETTI
APPROXIMATE WEIGHT| RECOMMENDED OIL MATERIALS BEARINGS
GEWICHT CA. | EMPFOHLENES OL WERKSTOFF NADELLAGER
SCATOLA ALBERI INGRANAGGI
SAE 90 CASE SHAFTS GEARS
Kg. Kg. GEHAUSE | WELLEN VERZAHNUNG A B |G D | E
43 \ | Gos | 2omnCrs | 20MnCr5 | 6207 | 6207 | 6207 | 6209 | 6208
BONDIOLI 398SGB0143A00 - 24-10-17 13
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ATOMIZZATORI
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OIL FILL PLUG SCREEN PROTECTION QIL QIL FILL PLUG
OLEINFULLSTUTZEN BILDSCHIRM-SCHUTZ-OL OLEINFULLSTUTZEN
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OIL DRAIN PLUG
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M.P. - CUSCINETTI DI MARCA PRIMARIA

M.P. - HIGH QUALITY BEARINGS

M.P. - LAGER, HAUPTMARKE

RAPPORTO INGRESSO USCITA MONTAGGIO  [ENTRATA CODICE
RATIO INPUT OUTPUT ARRANGEMENT | INPUT CODE
VERHALTNIS EINGANG AUSGANG MONTAGE  [EINGANG| BESTELLNUMMER
POTENZA | COPPIA COPPIA
POWER TORQUE | TORQUE
LEISTUNG | DREHM. DREHM.
min-1 cv kW N-m N-m min-!
1:4,5 540 74 | 544 981 207 2430 X 6025.300.4540
1:4 73 | 536 968 230 2160
PESO INDICATIVO | OLIO CONSIGLIATO MATERIALI CUSCINETTI
APPROXIMATE WEIGHT| RECOMMENDED OIL MATERIALS BEARINGS
GEWICHT CA. | EMPFOHLENES OL WERKSTOFF NADELLAGER
SCATOLA ALBERI INGRANAGGI
SAE 90 CASE SHAFTS GEARS
Kg. Kg. GEHAUSE | WELLEN VERZAHNUNG A|B|GC|D]|E
62 1,5 | Gos | 20MmnCrs | 20MnCr5 [6308J P |6308. P 6308 MP|7308 MP|2208 MP
14 398SGB0143A00 - 24-10-17 BONDIOLI
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ATOMIZZATORI
SPRAYERS ..
SPRUHGERATE

TAPPO LIVELLO OLIO
QIL LEVEL PLUG
OL STANDKONTROLLSCHRAUBE

TAPPO CARICO OLIO
OIL FILL PLUG
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M.P. - CUSCINETTI DI MARCA PRIMARIA

TAPPO SCAR|
OIL DRAIN
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M.P. - HIGH QUALITY BEARINGS

o
=

CONICITA" 3

M.P. - LAGER, HAUPTMARKE

RAPPORTO INGRESSO USCITA MONTAGGIO  [ENTRATA CODICE
RATIO INPUT OUTPUT ARRANGEMENT | INPUT CODE
VERHALTNIS EINGANG AUSGANG MONTAGE  [EINGANG| BESTELLNUMMER
POTENZA | COPPIA COPPIA
POWER TORQUE | TORQUE
LEISTUNG | DREHM. DREHM.
min-1 cv KW N-m N-m min-!
1:7,4 540 70 | 515 9 117 3996 X 6097.300.7470
17 125 3780
PESO INDICATIVO | OLIO CONSIGLIATO MATERIALI CUSCINETTI
APPROXIMATE WEIGHT| RECOMMENDED OIL MATERIALS BEARINGS
GEWICHT CA. | EMPFOHLENES OL WERKSTOFF NADELLAGER
SCATOLA ALBERI INGRANAGGI
SAE 90 CASE SHAFTS GEARS
Kg. Kg. GEHAUSE | WELLEN VERZAHNUNG A|B|GC|D]|E
44 \ 3 | Gos | 2omnCrs | 20MnCr5 | 6308 |6308 MP[6309 MP| \
BONDIOLI 398SGB0143A00 - 24-10-17 15
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ATOMIZZATORI
SPRAYERS ..
SPRUHGERATE

MSC

=

270

98.5

2100 Zou

=

24

60,

265

M.P. - CUSCINETTI DI MARCA PRIMARIA

M.P. - HIGH QUALITY BEARINGS

1'3/8 76

jlofe] 59 68
Slhs
335 =1 b
5 Q ®
IRF2-09 - z
=
= —
‘ o
w| &
[©) 9 s
Q
C
g 8 |2
28] A
O & =
N 64 33
A y
O

67

164

34

130

M.P. - LAGER, HAUPTMARKE

RAPPORTO INGRESSO USCITA MONTAGGIO  [ENTRATA CODICE
RATIO INPUT OUTPUT ARRANGEMENT | INPUT CODE
VERHALTNIS EINGANG AUSGANG MONTAGE  [EINGANG| BESTELLNUMMER
POTENZA | COPPIA COPPIA
POWER TORQUE | TORQUE
LEISTUNG | DREHM. DREHM.
min-1 cv kW N-m N-m min-!
1:6,2 540 70 | 515 9 141 3348 X 6097.302.6250
1:5 175 2700
PESO INDICATIVO | OLIO CONSIGLIATO MATERIALI CUSCINETTI
APPROXIMATE WEIGHT| RECOMMENDED OIL MATERIALS BEARINGS
GEWICHT CA. | EMPFOHLENES OL WERKSTOFF NADELLAGER
SCATOLA ALBERI INGRANAGGI
SAE 90 CASE SHAFTS GEARS
Kg. GEHAUSE | WELLEN VERZAHNUNG A|B|GC|D]|E
G25 20MnCr5 20MnCr5 |6308 MP|6308 MPJ6309 MP|
16 398SGB0143A00 - 24-10-17 BONDIOLI
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ATOMIZZATORI

SPRAYERS _. M
SPRUHGERATE
TAPPO LIVELLO OLIO
QIL LEVEL PLUG
OL STANDKONTROLLSCHRAUBE 1955 295
VAN Y\
TAPP ARIC LI
s eVl FI(L)L?PLUGO OUO ma | 64 38|
OLEINFULLSITUTZEN
ﬁ )
= 0
g g g
76
38
—f |
I [Te] o
g 3
7 2
o)
—
E Q (@) O
NI
i N
Nl AN

wI
o
15

1 \
APPO SCARICO OLIO
OIL DRAIN PLUG
OLABLASSSCHRAUBE
240 67
24 210 164
72 265 37 130
M.P. - CUSCINETTI DI MARCA PRIMARIA M.P. - HIGH QUALITY BEARINGS M.P. - LAGER, HAUPTMARKE
RAPPORTO INGRESSO USCITA MONTAGGIO  [ENTRATA CODICE
RATIO INPUT OUTPUT ARRANGEMENT | INPUT CODE
VERHALTNIS EINGANG AUSGANG MONTAGE  [EINGANG| BESTELLNUMMER
POTENZA | COPPIA COPPIA
POWER TORQUE | TORQUE
LEISTUNG | DREHM. DREHM.
min-1 cv kW N-m N-m min-!
1:7,5 540 70 | 515 9N 117 4050 X 6097.303.7570
17 125 3780
1:4 540 60 | 44 795 196 2160 X 6097.303.5040
15 62 | 456 822 162 2700
1:3 540 75 | 55 976 312 1620 X 6097.303.4030
1:4 235 2160
1:6,7 540 70 | 515 9N 131 3618 X 6097.303.6760
1:6 540 70 | 515 911 147 3240 X 6097.303.6760
PESO INDICATIVO | OLIO CONSIGLIATO MATERIALI CUSCINETTI
APPROXIMATE WEIGHT| RECOMMENDED OIL MATERIALS BEARINGS
GEWICHT CA. | EMPFOHLENES OL WERKSTOFF NADELLAGER
SCATOLA ALBERI INGRANAGGI
SAE 90 CASE SHAFTS GEARS
Kg. Kg. GEHAUSE | WELLEN VERZAHNUNG A|B|GC|D]|E
37 \ | Gos | 2omnCrs | 20MnCr5 | 6308|6308 MP[6309 MP| \
BONDIOLI |_.] 398SGB0143A00 - 24-10-17 17



ATOMIZZATORI
SPRAYERS ..
SPRUHGERATE

VERNICIATO GRIGIO RAL 7015
PAINTED GRAY RAL 7015
GEMALTES GRAU RAL 7015

195.5 389
TAPPO LIVELLO OLIO A fhi
QIL LEVEL PLUG 100 109 87
OL STANDKONTROLLSCHRAUBE | 985 _| TAPPO CARICO OLIO 49 o I
OIL FILL PLUG ‘
\ OLEINFULLSTUTZEN 38 50,3
T~ X
f o 38 o 2
DI ==
' S N o @
[t5) = q € 3
¥ | 3 8 &
E \%l% = g sl g
L &
- 0|
N
Er | o)
& t 1| D
L N.4 M12
15 105
240
24 210
72 265 | 7
TAPPO SCARICO OLIO
OIL DRAIN PLUG
OLABLASSSCHRAUBE

M.P. - CUSCINETTI DI MARCA PRIMARIA

M.P. - HIGH QUALITY BEARINGS

M.P. - LAGER, HAUPTMARKE

RAPPORTO INGRESSO USCITA MONTAGGIO  [ENTRATA CODICE
RATIO INPUT OUTPUT ARRANGEMENT | INPUT CODE
VERHALTNIS EINGANG AUSGANG MONTAGE  [EINGANG| BESTELLNUMMER
POTENZA | COPPIA COPPIA
POWER TORQUE | TORQUE
LEISTUNG | DREHM. DREHM.
min-1 cv kW N-m N-m min-!
1:3 540 75 | 85 976 312 1620 X 6097.305.4030
1:4 235 2160
1:3,5 540 75 | 85 976 268 1890 6097.305.4535
1:4 235 2160
PESO INDICATIVO | OLIO CONSIGLIATO MATERIALI CUSCINETTI
APPROXIMATE WEIGHT| RECOMMENDED OIL MATERIALS BEARINGS
GEWICHT CA. | EMPFOHLENES OL WERKSTOFF NADELLAGER
SCATOLA ALBERI INGRANAGGI
SAE 90 CASE SHAFTS GEARS
Kg. Kg. GEHAUSE | WELLEN VERZAHNUNG A|B|GC|D]|E
43 | Gos | 20MmnCrs | 20MnCr5 | 6308|6308 MP[6309 MP| \
18 398SGB0143A00 - 24-10-17 BONDIOLI

O
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ATOMIZZATORI
SPRAYERS ..
SPRUHGERATE

M

13

TAPPO CARICO OLIO
OIL FILL PLUG
OLEINFULLSTUTZEN

206

486

N

110.5

152.5

5.87"
8"x3/8"

&

.

125

TAPPO SCARICO OLIO
OIL DRAIN PLUG

OLABLASSSCHRAUBE

M.P. - CUSCINETTI DI MARCA PRIMARIA

1'3/8 76

35

67

130

34

p
21'1/2 h6 ‘{(

4kl

TAPPO LIVELLO OLIO /

QIL LEVEL PLi

uG
OL STANDKONTROLLSCHRAUBE

M.P. - HIGH QUALITY BEARINGS

M.P. - LAGER, HAUPTMARKE

RAPPORTO INGRESSO USCITA MONTAGGIO  [ENTRATA CODICE
RATIO INPUT OUTPUT ARRANGEMENT | INPUT CODE
VERHALTNIS EINGANG AUSGANG MONTAGE  [EINGANG| BESTELLNUMMER
POTENZA | COPPIA COPPIA
POWER TORQUE | TORQUE
LEISTUNG | DREHM. DREHM.
min-1 cv kW N-m N-m min-!
1:4,5 540 75 | 85 976 209 2430 X 6097.307.4540
1:4 235 2160
PESO INDICATIVO | OLIO CONSIGLIATO MATERIALI CUSCINETTI
APPROXIMATE WEIGHT| RECOMMENDED OIL MATERIALS BEARINGS
GEWICHT CA. | EMPFOHLENES OL WERKSTOFF NADELLAGER
SCATOLA ALBERI INGRANAGGI
SAE 90 CASE SHAFTS GEARS
Kg. Kg. GEHAUSE | WELLEN VERZAHNUNG A|B|GC|D]|E
46 3 G25 | 20MnCr5 | 20MnCr5 |6308 MP|6308 MP[6309 MP|6208 MP)
BONDIOLI 398SGB0143A00 - 24-10-17 19
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ATOMIZZATORI

e MSC
SPRUHGERATE

TAPPO CARICO OLIO

i e, S

60 B 108
7.5, 56 ,3
[ F 88 ‘
0 Tl ==
L] | I
3 3
o o
i 358 <
# .
— 8 £
P ; \
[}
0 = ,
N Q'\ \‘ /
Nk TAPPOLIVELLO OLIO ¢
— [ OIL LEVEL
O STANDKONTROLL-
518 67 482
164 >
34 130 = 40 1.3
S 7
TAPPO SCARICO OLIO g © 3
QIL DRAIN PLUG S o ° /* | g
OLABILASSBHRAUIEE OL STANDKONTROLL- 4 ]
\ \
o e 1 6
2.5 Sl =
M.P. - CUSCINETTI DI MARCA PRIMARIA M.P. - HIGH QUALITY BEARINGS M.P. - LAGER, HAUPTMARKE
RAPPORTO INGRESSO USCITA MONTAGGIO  [ENTRATA CODICE
RATIO INPUT OUTPUT ARRANGEMENT | INPUT CODE
VERHALTNIS EINGANG AUSGANG MONTAGE ~ [EINGANG| BESTELLNUMMER
POTENZA | COPPIA COPPIA
POWER TORQUE | TORQUE
LEISTUNG | DREHM. | DREHM.
min-1 cv kW N-m N-m min-!
1:4,5 540 75 | 55 976 209 2430 X 6097.308.4535
1:3,6 260 1944
PESO INDICATIVO | OLIO CONSIGLIATO MATERIALI CUSCINETTI
APPROXIMATE WEIGHT| RECOMMENDED OlL MATERIALS BEARINGS
GEWICHT CA. | EMPFOHLENES OL WERKSTOFF NADELLAGER
SCATOLA | ALBERI INGRANAGGI
SAE 90 CASE SHAFTS GEARS
Kg. Kg. GEHAUSE | WELLEN VERZAHNUNG A|B|C|D]|E
49 3 | Gos | 20MmnCrs | 20MnCr5 | 6308|6308 MP[6309 MP|6208 MP|

20

398SGB0143A00 - 24-10-17
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ATOMIZZATORI

SPROHGERA MSC
SPRUHGERATE
TAPPO LIVELLO OLIO
OIL LEVEL PLUG A
OL STANDKONTROLL- 100 373
95 109 58 114 65 . 30
203 76 TAPPO CARICO OLIO
NG M12 2. OIL FILL ALUG
38 BLEINFULLSTUTZEN oss
185 H11 o
[ X
* ! 4
|
3 0
g ¥ e E N
i S ) i
= f} =

i

|
o
15

240

210

265

TAPPO SCARICO OLIO
QIL DRAIN PLUG

il
125 T

=

67

37

130

OLABLASSSCHRAUBE

M.P. - CUSCINETTI DI MARCA PRIMARIA

M.P. - HIGH QUALITY BEARINGS

M.P. - LAGER, HAUPTMARKE

RAPPORTO INGRESSO USCITA MONTAGGIO  [ENTRATA CODICE
RATIO INPUT OUTPUT ARRANGEMENT | INPUT CODE
VERHALTNIS EINGANG AUSGANG MONTAGE  [EINGANG| BESTELLNUMMER
POTENZA | COPPIA COPPIA
POWER TORQUE | TORQUE
LEISTUNG | DREHM. DREHM.
min-1 cv kW N-m N-m min-!
1:4,5 540 75 | 85 976 209 2430 X 6097.324.4535
1:3,5 260 1890
1.3 540 75 | 55 976 312 1620 X 6097.324.4030
1:4 235 2160
PESO INDICATIVO | OLIO CONSIGLIATO MATERIALI CUSCINETTI
APPROXIMATE WEIGHT| RECOMMENDED OIL MATERIALS BEARINGS
GEWICHT CA. | EMPFOHLENES OL WERKSTOFF NADELLAGER
SCATOLA ALBERI INGRANAGGI
SAE 90 CASE SHAFTS GEARS
Kg. Kg. GEHAUSE | WELLEN VERZAHNUNG A|B|GC|D]|E
38 \ | Gos | 2omnCrs | 20MnCr5 | 6308|6308 MP[6309 MP| \
BONDIOLI 398SGB0143A00 - 24-10-17 21
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ATOMIZZATORI

gI':RUIIEGREsRI.-.\TE M
TAPPO CARICO OLIO
OIL FILL PLUG
OLEINFULLSTUTZEN
195 462
A 100 109 2,3 167 A
95 I \ 60 _[21 120 30
60
76 — ©
2 |8 5 o 2
I
I
[
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=l 1) 9
2 0 2
a x
s Q N
—1 £ S
e}
g
&
S g
N
e/
1 D
TAPPO LIVELLO OLIO
OIL LEVEL PLUG
OL STANDKONTROLL-
240
24 210
60, 265 |
mapeo soamicooLio | | BPEQEVEAQOUO
QIL DRAIN PLUG OL STANDKONTROLL-
OLABLASSSCHRAUBE
M.P. - CUSCINETTI DI MARCA PRIMARIA M.P. - HIGH QUALITY BEARINGS M.P. - LAGER, HAUPTMARKE
RAPPORTO INGRESSO USCITA MONTAGGIO  [ENTRATA CODICE
RATIO INPUT OUTPUT ARRANGEMENT | INPUT CODE
VERHALTNIS EINGANG AUSGANG MONTAGE  [EINGANG| BESTELLNUMMER
POTENZA | COPPIA COPPIA
POWER TORQUE | TORQUE
LEISTUNG | DREHM. DREHM.
min-1 cv kW N-m N-m min-!
1:3,5 540 75 | 85 976 268 1890 X 6097.328.4035
1:4 235 2160
1:3 540 75 | 85 976 312 1620 X 6097.328.4030
1:4 235 2160
1:4 540 66 | 44 795 196 2160 X 6097.328.540
1:5 62 | 456 822 162 2700
PESO INDICATIVO | OLIO CONSIGLIATO MATERIALI CUSCINETTI
APPROXIMATE WEIGHT| RECOMMENDED OIL MATERIALS BEARINGS
GEWICHT CA. | EMPFOHLENES OL WERKSTOFF NADELLAGER
SCATOLA ALBERI INGRANAGGI
SAE 90 CASE SHAFTS GEARS
Kg. Kg. GEHAUSE | WELLEN VERZAHNUNG A|B|GC|D]|E
46 3 | Gos | 20MmnCrs | 20MnCr5 | 6308|6308 MP[6309 MP|6208 MP|

22

398SGB0143A00 - 24-10-17
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ATOMIZZATORI

gI':RUIIEC';EsRATE Msc
TAPPO CARICO OLIO
OIL FILL PLUG
OLEINFULLSTUTZEN
195 512
A 109 B 167 A
95 ‘ \ 60 _[21 170
2 60
N 76 éﬁﬂj _ s
eX = _s8 5 o &
. Sl
B c D
B . =L |~ | } - B -}
0 o |
d \ A i q
= @ | & @ «
— =2l
— B © ~ 9 3 # 3 §
0 e | j ° 0 Q<
A A g & S
0 o ol
A ©
N
00|
! ‘ : TAPPO LIVELLO OLIO
OIL LEVEL PLUG
OL STANDKONTROLL-
67
24| 210 164
60, 265 37 130
TAPPO SCARICO OLIO TAPPO LIVELLO OLIO
OIL DRAIN PLUG OIL LEVEL PLUG
OLABLASSSCHRAUBE OL STANDKONTROLL-
M.P. - CUSCINETTI DI MARCA PRIMARIA M.P. - HIGH QUALITY BEARINGS M.P. - LAGER, HAUPTMARKE
RAPPORTO INGRESSO USCITA MONTAGGIO  |ENTRATA CODICE
RATIO INPUT OUTPUT ARRANGEMENT | INPUT CODE
VERHALTNIS EINGANG AUSGANG MONTAGE  [EINGANG| BESTELLNUMMER
POTENZA COPPIA COPPIA
POWER TORQUE | TORQUE
LEISTUNG | DREHM. DREHM.
min-1 cv kW N-m N-m min-1
1:3,5 540 75 55 976 268 1890 X 6097.329.4035
1:4 235 2160
1:3 540 75 55 976 312 1620 X 6097.329.4030
1:4 235 2160
1:3,5 540 75 55 976 268 1890 X 6097.329.3530
13 312 1620
PESO INDICATIVO | OLIO CONSIGLIATO MATERIALI CUSCINETTI
APPROXIMATE WEIGHT| RECOMMENDED OIL MATERIALS BEARINGS
GEWICHT CA. | EMPFOHLENES OL WERKSTOFF NADELLAGER
SCATOLA ALBERI INGRANAGGI
SAE 90 CASE SHAFTS GEARS
Kg. Kg. GEHAUSE | WELLEN VERZAHNUNG A|B|GC|D]|E
46 \ 3 | Gos | 2omnCrs | 20MnCr5 | 6308|6308 MP[6309 MP|6208 MP)
BONDIOLI 398SGB0143A00 - 24-10-17 23
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ATOMIZZATORI

gI':RUIIEGREsRKTE M
TAPPO CARICO ik &
OIL FILLER
BEFULLSCHRAUBE 95 100 109 87 116 91 29
76 2250 |4
138 2
g \ 3 ‘ <
fan) © o
SN,
: 3 2
g i 8 g
N 1~ s =
~J
i IR o o
N 0|
: : ) o
9 ] i I
L N4 M12
1B 105
240 67
24 210 164
72 265 37 130 245
TAPPO LIVELLO OLIO OIL LEVEL PLUG OL STANDKONTROLLSCHRAUBE
TAPPO DI SCARICO OIL DRAIN PLUG ABLASSCHRAUBE
M.P. - CUSCINETTI DI MARCA PRIMARIA M.P. - HIGH QUALITY BEARINGS M.P. - LAGER, HAUPTMARKE
RAPPORTO INGRESSO USCITA MONTAGGIO  [ENTRATA CODICE
RATIO INPUT OUTPUT ARRANGEMENT | INPUT CODE
VERHALTNIS EINGANG AUSGANG MONTAGE  [EINGANG| BESTELLNUMMER
POTENZA | COPPIA COPPIA
POWER TORQUE | TORQUE
LEISTUNG | DREHM. DREHM.
min-1 cv kW N-m N-m min-!
1:3 540 75 | 85 976 312 1620 X 6097.336.4030
1:4 235 2160
1:3,5 540 75 | 85 976 209 1890 X 6097.336.4535
1:4,4 260 2430
PESO INDICATIVO | OLIO CONSIGLIATO MATERIALI CUSCINETTI
APPROXIMATE WEIGHT| RECOMMENDED OIL MATERIALS BEARINGS
GEWICHT CA. | EMPFOHLENES OL WERKSTOFF NADELLAGER
SCATOLA ALBERI INGRANAGGI
SAE 90 CASE SHAFTS GEARS
Kg. Kg. GEHAUSE | WELLEN VERZAHNUNG A|B|GC|D]|E
| Gos | 20MmnCrs | 20MnCr5 | 6308|6308 MP[6309 MP| \

24

398SGB0143A00 - 24-10-17
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ATOMIZZATORI
SPRAYERS ..
SPRUHGERATE

MSC

TAPPO CARICO OLIO  OIL FILL PLUG ~ OLEINFULLSTUTZEN
SVS

100

95

55

114 65 30

109
50 s
N6 M12 So-
93.8
.Ea_/r 185 HU _, o
] 2
\ r%
LD ©| )|
ik S
® < <+
N f s
240
24 210 164
72 265 | 37 130 TU. 16
TAPPO SCARICO OLIO TAPPO LIVELLO OLIO
OIL DRAIN PLUG OIL LEVEL PLUG
OLABLASSSCHRAUBE OL STANDKONTROLLSCHRAUBE
M.P. - CUSCINETTI DI MARCA PRIMARIA M.P. - HIGH QUALITY BEARINGS M.P. - LAGER, HAUPTMARKE
RAPPORTO INGRESSO USCITA MONTAGGIO  [ENTRATA CODICE
RATIO INPUT OUTPUT ARRANGEMENT | INPUT CODE
VERHALTNIS EINGANG AUSGANG MONTAGE  [EINGANG| BESTELLNUMMER
POTENZA | COPPIA COPPIA
POWER TORQUE | TORQUE
LEISTUNG | DREHM. DREHM.
min-1 cVv kW N-m N-m min-!
1:4,5 540 75 | 85 976 209 2430 X 6097.339.0045
PESO INDICATIVO | OLIO CONSIGLIATO MATERIALI CUSCINETTI
APPROXIMATE WEIGHT| RECOMMENDED OIL MATERIALS BEARINGS
GEWICHT CA. | EMPFOHLENES OL WERKSTOFF NADELLAGER
SCATOLA ALBERI INGRANAGGI
SAE 90 CASE SHAFTS GEARS
Kg. Kg. GEHAUSE | WELLEN VERZAHNUNG A|B|GC|D]|E
37 \ 3 | Gos | 2omnCrs | 20MnCr5 |6308 WP|6308 MP[6309 MP| \
BONDIOLI 398SGB0143A00 - 24-10-17 25
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ATOMIZZATORI

SPRAYERS M
SPRUHGERATE
TAPPO CARICO 55 de
OIL FAILLER
BEFULLSCHRAUBE 98.5 100 109 87 120 87 29
76 18 40_ |
_.138 &
€
.
1 m
5
™~ )
f\r [ =
i
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@ 9N g o o
hn 00
el
3 L N
%: | }VYD EA ﬂ
L N.4 Mi2 A ‘ |
5B 105
240 67
24 210 164

37 130

243

M.P. - CUSCINETTI DI MARCA PRIMARIA

M.P. - HIGH QUALITY BEARINGS

TAPPO LIVELLO OLIO OIL LEVEL PLUG OL STANDKONTROLLSCHRAUBE

TAPPO DI SCARICO OIL DRAIN PLUG ABLASSCHRAUBE

M.P. - LAGER, HAUPTMARKE

RAPPORTO INGRESSO USCITA MONTAGGIO  [ENTRATA CODICE
RATIO INPUT OUTPUT ARRANGEMENT | INPUT CODE
VERHALTNIS EINGANG AUSGANG MONTAGE  [EINGANG| BESTELLNUMMER
POTENZA | COPPIA COPPIA
POWER TORQUE | TORQUE
LEISTUNG | DREHM. DREHM.
min-1 cv kW N-m N-m min-!
1:3,5 540 75 | 85 976 209 1890 X 6097.340.4535
1:4,4 260 2430
PESO INDICATIVO | OLIO CONSIGLIATO MATERIALI CUSCINETTI
APPROXIMATE WEIGHT| RECOMMENDED OIL MATERIALS BEARINGS
GEWICHT CA. | EMPFOHLENES OL WERKSTOFF NADELLAGER
SCATOLA ALBERI INGRANAGGI
SAE 90 CASE SHAFTS GEARS
Kg. Kg. GEHAUSE | WELLEN VERZAHNUNG A|B|GC|D]|E
3 | Gos | 20MmnCrs | 20MnCr5 | 6308|6308 MP[6309 MP| \
26 398SGB0143A00 - 24-10-17 BONDIOLI
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ATOMIZZATORI
SPRAYERS ..
SPRUHGERATE

VERNICIATO GRIGIO RAL 7001
PAINTED GRAY RAL 7001

AL
GEMALTES GRAU RAL 7001 195

401

95 100

TAPPO CARICO

109

68 105 32

OIL FILLER

BEFULLSCHRAUBE

76
38

[

70

30

1'3/8 76

I

125

WI
o
15
24

37

034

235 h6

72 265 |

TAPPO LIVELLO OLIO
. OIL LEVEL PLUG
OL STANDKONTROLLSCHRAUBE

TAPPO DI SCARICO OIL DRAIN PLUG ABLASSCHRAUBE

M.P. - CUSCINETTI DI MARCA PRIMARIA M.P. - HIGH QUALITY BEARINGS M.P. - LAGER, HAUPTMARKE
RAPPORTO INGRESSO USCITA MONTAGGIO  [ENTRATA CODICE
RATIO INPUT OUTPUT ARRANGEMENT | INPUT CODE
VERHALTNIS EINGANG AUSGANG MONTAGE  [EINGANG| BESTELLNUMMER
POTENZA | COPPIA COPPIA
POWER TORQUE | TORQUE
LEISTUNG | DREHM. DREHM.
min-1 cv kW N-m N-m min-!
1:4 540 60 | 44 795 196 2160 X 6097.342.5040
1:5 62 | 456 822 162 2700
PESO INDICATIVO | OLIO CONSIGLIATO MATERIALI CUSCINETTI
APPROXIMATE WEIGHT| RECOMMENDED OIL MATERIALS BEARINGS
GEWICHT CA. | EMPFOHLENES OL WERKSTOFF NADELLAGER
SCATOLA ALBERI INGRANAGGI
SAE 90 CASE SHAFTS GEARS
Kg. Kg. GEHAUSE | WELLEN VERZAHNUNG A|B|GC|D]|E
G25 | 20MnCr5 20MnCr5 | 6308|6308 MP[6309 MP| \
BONDIOLI 398SGB0143A00 - 24-10-17 27
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ATOMIZZATORI

SPRAYERS

SPRUHGERATE

|

}

195

444

95

100

109

87

11

32

76

TAPPO CARICO
OIL FILLE}

R
BEFULLSCHRAUBE

o
S|

\F\
-

1

24

TAPPO LIVELLO OLIO
i OIL LEVEL PLUG
OL STANDKONTROLLSCHRAUBE

M.P. - CUSCINETTI DI MARCA PRIMARIA

T
12
—~

1"3/8 76

M24x2

-H

534

TAPPO DI SCARICO OIL DRAIN PLUG ABLASSCHRAUBE

M.P. - HIGH QUALITY BEARINGS

M.P. - LAGER, HAUPTMARKE

RAPPORTO INGRESSO USCITA MONTAGGIO  [ENTRATA CODICE
RATIO INPUT OUTPUT ARRANGEMENT | INPUT CODE
VERHALTNIS EINGANG AUSGANG MONTAGE  [EINGANG| BESTELLNUMMER
POTENZA | COPPIA COPPIA
POWER TORQUE | TORQUE
LEISTUNG | DREHM. DREHM.
min-1 cv kW N-m N-m min-!
1:4 540 60 | 44 795 196 2160 X 6097.343.5040
1:5 62 | 456 822 162 2700
PESO INDICATIVO | OLIO CONSIGLIATO MATERIALI CUSCINETTI
APPROXIMATE WEIGHT| RECOMMENDED OIL MATERIALS BEARINGS
GEWICHT CA. | EMPFOHLENES OL WERKSTOFF NADELLAGER
SCATOLA ALBERI INGRANAGGI
SAE 90 CASE SHAFTS GEARS
Kg. Kg. GEHAUSE | WELLEN VERZAHNUNG A|B|GC|D]|E
| Gos | 20MmnCrs | 20MnCr5 | 6308|6308 MP[6309 MP| \

28

398SGB0143A00 - 24-10-17
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ATOMIZZATORI

SPRAYERS _ SC
SPRUHGERATE M - I

AZIONAMENTO IDRAULICO MANUALE Presswone Min Pressione Max Portata CAMBIO CON PRESELETTORE
HYDRAULIC DRIVE MANUAL Min Operating Pressure  Max Operating Pressure  Flow PRESELECTOR SYSTEM
HYDRAULIKANTRIEB MANUAL g/l[\)r:]aArrbe\lsdruck Mabe;Pe\tsdruck I?urchﬂuss CHANGE MIT PRESELEKTOR

MANIGLIA DI EMERGENZA IN DOTAZIONE 195 217
le—"" HANDLE EMERGENCY EQUIPMENT
GRIFF NOTAUSRUSTUNG 100
95 TAPPO CAR 64 _ 30
OIL FILL PLUG
OLEINFULL
I ©
- = )|
g ) Q =
© § \ 2 3 pie) [ g
® ; |/ ) 76 =
© T = 1 |38 5 o~ [ P
) T N ( x PT 1 |
\ A \
{ g g D "
k | X )/ I
| N/ |8
N0
o o 2
& iE:
A A
O O
g IR A H :
wl e £
L 9 L b L
Yo 3 I
3 0
ok
O35z
0
mayx 6%
>0
Juz
om 164
g0
=
8 60 265 | |<—(66 YA 130
TAPPO SCARICO OLIO  OIL DRAIN PLUG OLABLASSSCHRAUBE
RAPPORTO INGRESSO USCITA MONTAGGIO ENTRATA CODICE
RATIO INPUT OUTPUT ARRANGEMENT | INPUT CODE
VERHALTNIS EINGANG AUSGANG MONTAGE EINGANG| BESTELLNUMMER
POTENZA COPPIA COPPIA
POWER TORQUE TORQUE
LEISTUNG DREHM. DREHM.
min-1 cv kW N-m N-m min-!
1:3 540 75 155 976 312 1620 X 6142.001.4030
1:4 235 2160
PESO INDICATIVO | OLIO CONSIGLIATO MATERIALI CUSCINETTI
APPROXIMATE WEIGHT| RECOMMENDED OIL MATERIALS BEARINGS
GEWICHT CA. EMPFOHLENES OL WERKSTOFF NADELLAGER
SCATOLA ALBERI INGRANAGGI
SAE 90 CASE SHAFTS GEARS
Kg. Kg. GEHAUSE WELLEN VERZAHNUNG A ‘ B ‘ C ‘ D ‘ E
3 G25 20MnCr5 20MnCr5 6308 [5308M.Ps309M.P| \
BONDIOLI |_.] 398SGB0143A00 - 24-10-17 29



ATOMIZZATORI

S MSB
SPRUHGERATE
VERNICIATO NERO RAL 9005 TAPPO CARICO
PAINTED BLACK RAL 9005 OIL FILLER
GEMALTES SCHWARZES RAL 9005 BEFULLSCHRAUBE
N4 M1 T.U. 16
10x8x50
f} iR o >
© ° g
=

} @32 h7

izl
R & [ o
= —t—%
=1 /A

60 40

TAPPO LIVELLO OLIO
A OIL LEVEL PLUG
OL STANDKONTROLLSCHRAUBE

M.P. - CUSCINETTI DI MARCA PRIMARIA

TAPPO DI SCARICO
OIL DRAIN PLUG
ABLASSCHRAUBE

M.P. - HIGH QUALITY BEARINGS

M.P. - LAGER, HAUPTMARKE

RAPPORTO INGRESSO USCITA MONTAGGIO  [ENTRATA CODICE
RATIO INPUT OUTPUT ARRANGEMENT | INPUT CODE
VERHALTNIS EINGANG AUSGANG MONTAGE ~ [EINGANG| BESTELLNUMMER
POTENZA | COPPIA COPPIA
POWER TORQUE | TORQUE
LEISTUNG | DREHM. DREHM.
min-1 cv kW N-m N-m min-!
1:3 540 30 | 22 390 126 1620 X 6124.313.3430
1:3,4 102 1836 (784387)
1:3 540 30 | 22 390 126 1620 X 6124.313.3730
1:3,7 102 1944 (788680)
PESO INDICATIVO | OLIO CONSIGLIATO MATERIALI CUSCINETTI
APPROXIMATE WEIGHT| RECOMMENDED OIL MATERIALS BEARINGS
GEWICHT CA. | EMPFOHLENES OL WERKSTOFF NADELLAGER
SCATOLA ALBERI INGRANAGGI
SAE 90 CASE SHAFTS GEARS
Kg. Kg. GEHAUSE | WELLEN VERZAHNUNG A|B|GC|D]|E
28 2 | Gos | 2omnCrs | 20MnCr5 |6207 wipJg307 MP[6308 MP| \
30 398SGB0143A00 - 24-10-17 BONDIOLI
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ATOMIZZATORI

SPROHGER MSB
SPRUHGERATE
CAMBIO CON PRESELETTORE
BA/LP E/(L)L%QRICO PRESELECTOR SYSTEM
BEFULLSCHRAUBE CHANGE MIT PRESELEKTOR
= 328
N.4 M10 T.U. 16 ’— 63 120 22
o0 F
— 0 35 & 5
— 2 PN A

214

[e}

=}

!

\

\

865 _|
1'3/8 76

[¢] m

£

O
A

1005

5
=
‘5

Ff

T

/ Q)
K
49

N

98 74

60
79 41,

!

N @
< x
8 g
N
]

10x8x35

>

TAPPO DI SCARICO

OIL DRAIN PLUG

ABLASSCHRAUBE
TAPPO LIVELLO OLIO

R OIL LEVEL PLUG
OL STANDKONTROLLSCHRAUBE

N.4 M12

M.P. - CUSCINETTI DI MARCA PRIMARIA M.P. - HIGH QUALITY BEARINGS

M.P. - LAGER, HAUPTMARKE

RAPPORTO INGRESSO USCITA MONTAGGIO  [ENTRATA CODICE
RATIO INPUT OUTPUT ARRANGEMENT | INPUT CODE
VERHALTNIS EINGANG AUSGANG MONTAGE  [EINGANG| BESTELLNUMMER
POTENZA | COPPIA COPPIA
POWER TORQUE | TORQUE
LEISTUNG | DREHM. DREHM.
min-1 cv KW N-m N-m min-!
1:4,5 540 45 | 33 585 123 2430 X 6124.314.4534
1:3.4 163 1782
1:5 540 45 | 33 585 113 2700 6124.314.5040
1:4 142 2160
PESO INDICATIVO | OLIO CONSIGLIATO MATERIALI CUSCINETTI
APPROXIMATE WEIGHT| RECOMMENDED OIL MATERIALS BEARINGS
GEWICHT CA. | EMPFOHLENES OL WERKSTOFF NADELLAGER
SCATOLA ALBERI INGRANAGGI
SAE 90 CASE SHAFTS GEARS
Kg. Kg. GEHAUSE | WELLEN VERZAHNUNG A|B|GC|D]|E
28 \ 2 | Gos | 2omnCrs | 20MnCr5 | 6207|6307 MP|6308 MP| \
BONDIOLI 398SGB0143A00 - 24-10-17 31
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ATOMIZZATORI

SPRAYERS

SPRUHGERATE

TAPPO CARICO
OIL FILLEF

R
BEFULLSCHRAUBE

o0

~~— -
<

&

SS= 4
S

N4 M10 T.U.

16

N

== Q

)
2

94

86.5

175

o

i

Fr

100.5

87

25

>

234.8

235 h6

10 N9

236 h6

——

24Q

[NA M12

TAPPO DI SCARICO

OIL DRAIN PLUG

ABLASSCHRAUBE

M.P. - CUSCINETTI DI MARCA PRIMARIA

M.P. - HIGH QUALITY BEARINGS

TAPPO LIVELLO OLIO
QIL LEVEL P,
OL STANDK(

LUG
ONTROLLSCHRAUBE

=]
d

10 N9

M24x2

M.P. - LAGER, HAUPTMARKE

RAPPORTO INGRESSO USCITA MONTAGGIO  [ENTRATA CODICE
RATIO INPUT OUTPUT ARRANGEMENT | INPUT CODE
VERHALTNIS EINGANG AUSGANG MONTAGE ~ [EINGANG| BESTELLNUMMER
POTENZA | COPPIA COPPIA
POWER TORQUE | TORQUE
LEISTUNG | DREHM. DREHM.
min-1 cv kW N-m N-m min-!
1:5 540 45 | 33 585 113 2700 X 6124.318.5040
1:4 142 2160
1:4 540 45 | 33 585 142 2160 X 6124.318.4034
1:3,4 163 1782
1:3 540 45 | 33 585 189 1620 X 6124.318.4030
1:4 142 2160
PESO INDICATIVO | OLIO CONSIGLIATO MATERIALI CUSCINETTI
APPROXIMATE WEIGHT| RECOMMENDED OIL MATERIALS BEARINGS
GEWICHT CA. | EMPFOHLENES OL WERKSTOFF NADELLAGER
SCATOLA ALBERI INGRANAGGI
SAE 90 CASE SHAFTS GEARS
Kg. Kg. GEHAUSE | WELLEN VERZAHNUNG A|B|GC|D]|E
29 2 | Gos | 2omnCrs | 20MnCr5 | 6207 6307 MP[6308 MP| \
32 398SGB0143A00 - 24-10-17 BONDIOLI
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ATOMIZZATORI

g I':RUIIEC';ESRATE M B
TAPPO CARICO
OIL FILLER
BEFULLSCHRAUBE
8x7x40
N.4 M10 T.U. 16
o
0|
3 B
SR VAN v 3 =
/ B c
\ / 4 &
I S 2
E &\\ T
Q 3 A
i g
E = ﬁ
Nf I S 30
9235 60 16 40
82 185 | 79 161 85 29
M 398
TAPPO DI SCARICO TAPPO LIVELLO OLIO
OIL DRAIN PLUG QIL LEVEL PLUG
ABLASSCHRAUBE OL STANDKONTROLLSCHRAUBE
M.P. - CUSCINETTI DI MARCA PRIMARIA M.P. - HIGH QUALITY BEARINGS M.P. - LAGER, HAUPTMARKE
RAPPORTO INGRESSO USCITA MONTAGGIO  [ENTRATA CODICE
RATIO INPUT OUTPUT ARRANGEMENT | INPUT CODE
VERHALTNIS EINGANG AUSGANG MONTAGE  [EINGANG| BESTELLNUMMER
POTENZA | COPPIA COPPIA
POWER TORQUE | TORQUE
LEISTUNG | DREHM. DREHM.
min-1 cv kW N-m N-m min-!
1:4,5 540 45 | 33 585 123 2430 X 6124.319.4535
1:3,5 158 1890
PESO INDICATIVO | OLIO CONSIGLIATO MATERIALI CUSCINETTI
APPROXIMATE WEIGHT| RECOMMENDED OIL MATERIALS BEARINGS
GEWICHT CA. | EMPFOHLENES OL WERKSTOFF NADELLAGER
SCATOLA ALBERI INGRANAGGI
SAE 90 CASE SHAFTS GEARS
Kg. Kg. GEHAUSE | WELLEN VERZAHNUNG A|B|GC|D]|E
\ 2 | Gos | 2omnCrs | 20MnCr5 | 6207|6307 MP|6308 MP| \
BONDIOLI 398SGB0143A00 - 24-10-17 33
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ATOMIZZATORI

gI':RUIIEGREsRKTE M B
TAPPO CARICO o
OIL FILLER
BEFULLSCHRAUBE 3 216
23 5 R Y
.4 M10 T.U. 16 a3 20 75
o
’E ; X N
[=] d knd |
N\ g o 13| 3
) =2
N Il
o
M
CONICITA' 2*
\ 10x8x40 |
SEEGER D.40E A
30
60
79
90
5 w»\aﬁ
TAPPO DI SCARICO TAPPO LIVELLO OLIO -
OIL DRAIN PLUG QIL LEVEL PLUG
ABLASSCHRAUBE OL STANDKONTROLLSCHRAUBE
N.4 M8 T.U. 16
RAPPORTO INGRESSO USCITA MONTAGGIO  [ENTRATA CODICE
RATIO INPUT OUTPUT ARRANGEMENT | INPUT CODE
VERHALTNIS EINGANG AUSGANG MONTAGE ~ [EINGANG| BESTELLNUMMER
POTENZA | COPPIA COPPIA
POWER TORQUE | TORQUE
LEISTUNG | DREHM. DREHM.
min-1 cv kW N-m N-m min-!
1:4,5 540 45 | 33 585 123 2430 X 6124.320.4535
1:3,5 158 1890
PESO INDICATIVO | OLIO CONSIGLIATO MATERIALI CUSCINETTI
APPROXIMATE WEIGHT| RECOMMENDED OIL MATERIALS BEARINGS
GEWICHT CA. | EMPFOHLENES OL WERKSTOFF NADELLAGER
SCATOLA ALBERI INGRANAGGI
SAE 90 CASE SHAFTS GEARS
Kg. Kg. GEHAUSE | WELLEN VERZAHNUNG A|B|GC|D]|E
28 | Gos | 2omnCrs | 20MnCr5 | 6207 | 6307 | 6308 | \
34 398SGB0143A00 - 24-10-17 BONDIOLI I_.]



ATOMIZZATORI
SPRAYERS ..
SPRUHGERATE

MSB-I

AZIONAMENTO IDRAULICO MANUALE
HYDRAULIC DRIVE MANUAL
HYDRAULIKANTRIEB MANUAL

Pressione Min Pressione Max Portata
Min Operating Pressure  Max Operating Pressure  Flow
Min Arbeitsdruck Max Arbeitsdruck Durchfiuss
60 bar 210 bar 12

MANIGLIA DI EMERGENZA IN DOTAZIONE

CAMBIO CON PRESELETTORE

HANDLE EMERGENCY EQUIPMENT PRESELECTOR SYSTEM
GRIFF NOTAUSRUSTUNG  TAPPO CARICO CHANGE MIT PRESELEKTOR 328
OIL FILLER PLUG
ol BEFULLSCHRAUBE 63 120 22
N.4 MO T.U. 16 10 35 35 5
ES)
© i _ N m\\% s A
~ 7
7 O _ ] _ w D:\: - | N
. \ b 2
5 i ; g 5 2
o ! . < =
I Sl i § g
—T_ E 7 T ~ - s
i l-O\ j
| 228 8
ﬂi S " ¥ 'J_' 'J_' 10x8x35 A
Cid
i il ikt
,? T 60 3
% 925 ‘ 5 49
+ 185 79 4 08 74 206
2 9
N4 M2 M.P. - CUSCINETTI DI MARCA PRIMARIA 0:
e M.F - HIGH QUALITY BEARINGS
ol e ABLASSCHRAUBE M.P. - LAGER, HAUPTMARKE 5 uyog
TAPPO LIVELLO R
i OlL LEVEL PLUG
OL STANDKONTROLLSCHRAUBE
RAPPORTO INGRESSO USCITA MONTAGGIO  |ENTRATA CODICE
RATIO INPUT OUTPUT ARRANGEMENT | INPUT CODE
VERHALTNIS EINGANG AUSGANG MONTAGE ~ [EINGANG| BESTELLNUMMER
POTENZA | COPPIA COPPIA
POWER TORQUE | TORQUE
LEISTUNG | DREHM. DREHM.
min-1 cV KW N-m N-m min-1
1:14,5 540 45 | 33 585 123 2430 X 6143.002.4534
1:3,4 163 1782
PESO INDICATIVO | OLIO CONSIGLIATO MATERIALI CUSCINETTI
APPROXIMATE WEIGHT| RECOMMENDED OIL MATERIALS BEARINGS
GEWICHT CA. | EMPFOHLENES OL WERKSTOFF NADELLAGER
SCATOLA ALBERI INGRANAGGI
SAE 90 CASE SHAFTS GEARS
Kg. Kg. GEHAUSE | WELLEN VERZAHNUNG A|B|C|D]|E
2 G25 20MnCr5 20MnCr5 6207 |6307M.P.|6308M.P
BONDIOLI 398SGB0143A00 - 24-10-17 35
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ATOMIZZATORI

SPROMGERA MSA
SPRUHGERATE
TAPPO CARICO 208
OIL FILLER A
BEFULLSCHRAUBE 106
151 30 40 85
Uel ©
1 b
<=0 2 = i M
N4 M8x13 : @ D
o\ ) = ||
i
e ==L A4S —er
K\ SPINA FINE_XTf T~ 1
? % S | CORSA %- 5
{\ /} S 1 ~——
K/ A«L ‘”%E =
© @ 79 5 S O B £ 2
— OL STANDKON- ] e é
= p==n o |3
5 lr = i
2
2 TAPPO SCARICO 30
3 OIL DRAIN PLUG ol =
2 70 ABLASSCHRAUBE
12 98 12|
160 12 A
210 ’\= 135

M.P. - CUSCINETTI DI MARCA PRIMARIA

M.P. - HIGH QUALITY BEARINGS

M.P. - LAGER, HAUPTMARKE

RAPPORTO INGRESSO USCITA MONTAGGIO  [ENTRATA CODICE
RATIO INPUT OUTPUT ARRANGEMENT | INPUT CODE
VERHALTNIS EINGANG AUSGANG MONTAGE EINGANG| BESTELLNUMMER
POTENZA COPPIA COPPIA
POWER TORQUE | TORQUE
LEISTUNG | DREHM. DREHM.
min-1 CcV KW N-m N-m min-1
1:3,6 540 15 11 199 55 1944 @e X 6125.001.036
PESO INDICATIVO | OLIO CONSIGLIATO MATERIALI CUSCINETTI
APPROXIMATE WEIGHT| RECOMMENDED OIL MATERIALS BEARINGS
GEWICHT CA. | EMPFOHLENES OL WERKSTOFF NADELLAGER
SCATOLA ALBERI INGRANAGGI
SAE 90 CASE SHAFTS GEARS
Kg. Kg. GEHAUSE | WELLEN VERZAHNUNG A|lB|G|D E
7,7 05 | ebAisi12 | 20MnCrs | 20MnCr5 [63051.P5007M.PJ6305M PJ6305M.P|
36 398SGB0143A00 - 24-10-17 BONDIOLI
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ATOMIZZATORI

SPROMGERATE M A
TAPPO GARICO
OIL FILLER
BEFULLSCHRAUBE
199 o
151 25, 40 81 —! 106
9] e
o | 2
= g < E%
8
N.4 M8x13 @ D
<{ 9 6x6x30 | N\
[te]
8
N
: . 74N
,{P =
TAPPO L
N ] ~ <
. OlL LEVEL E Sw =
Q . o)
OL STANDKON- = z
Do <4 5| ]
) - il K X
z M)
70~ B
T 30
210 =
L] 36 60
12 98 12
o A
135
RAPPORTO INGRESSO USCITA MONTAGGIO  [ENTRATA CODICE
RATIO INPUT OUTPUT ARRANGEMENT | INPUT CODE
VERHALTNIS EINGANG AUSGANG MONTAGE  [EINGANG| BESTELLNUMMER
POTENZA | COPPIA COPPIA
POWER TORQUE | TORQUE
LEISTUNG | DREHM. DREHM.
min-1 cVv kW N-m N-m min-!
1:4,6 540 19 | 139 252 55 2484 @ X 6125.300.045
PESO INDICATIVO | OLIO CONSIGLIATO MATERIALI CUSCINETTI
APPROXIMATE WEIGHT| RECOMMENDED OIL MATERIALS BEARINGS
GEWICHT CA. | EMPFOHLENES OL WERKSTOFF NADELLAGER
SCATOLA ALBERI INGRANAGGI
SAE 90 CASE SHAFTS GEARS
Kg. Kg. GEHAUSE | WELLEN VERZAHNUNG A|B|GC|D]|E
77 \ 05 | ebAisit2 | 20mnCr5 | 20MnCr5 | 6305 | 6007 | 6305 | 6305 |
BONDIOLI 398SGB0143A00 - 24-10-17 37
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ATOMIZZATORI

SPROMGERA MSA
SPRUHGERATE
168 176
TAPPO CARICO . 5 o o
BEFULLSCHRAUBE .
| E
= S
N.4 M8x13 C D

M12

TAPPO

N7
N.4 M10
1"3/8 DIN 9611 A

OIL LEVEL
OL STANDKON-

>

e}
o

19 36 60
98 12
122
’L 135
= LEVA IN POSIZIONE . LEVA IN POSIZIONE
LEVER IN POSITION " LEVER IN MARCH
HEBEL IN POSITION / \HEBEL IM MARZ
RAPPORTO INGRESSO USCITA MONTAGGIO  [ENTRATA CODICE
RATIO INPUT OUTPUT ARRANGEMENT | INPUT CODE
VERHALTNIS EINGANG AUSGANG MONTAGE  [EINGANG| BESTELLNUMMER
POTENZA | COPPIA COPPIA
POWER TORQUE | TORQUE
LEISTUNG | DREHM. DREHM.
min-1 cv kW N-m N-m min-!
1:4,6 540 19 | 139 252 55 2484 X 6125.302.046
1:5,2 540 22 | 16 290 55 2808 G%D X 6125.302.052
PESO INDICATIVO | OLIO CONSIGLIATO MATERIALI CUSCINETTI
APPROXIMATE WEIGHT| RECOMMENDED OIL MATERIALS BEARINGS
GEWICHT CA. | EMPFOHLENES OL WERKSTOFF NADELLAGER
SCATOLA ALBERI INGRANAGGI
SAE 90 CASE SHAFTS GEARS
Kg. Kg. GEHAUSE | WELLEN VERZAHNUNG A|B|GC|D]|E
77 05 | ebAisi12 | 20MnCrs | 20MnCr5 | 6305 | 6007 | 6305 | 6305 |
38 398SGB0143A00 - 24-10-17 BONDIOLI
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ATOMIZZATORI

R MSA
SPRUHGERATE
TAPPO CARICO OLIO
OIL FILL PLUG 149
OLEINFULLSTUTZEN —‘
/7 25 40 31 106
151
4 98 4
3
9 € e
= S
R g g
N4 M10 TU18 = e
N.4 MBx13 _1_‘ nDJ A
& I_H__l_‘

1"3/8 76

(- M
TS o) 5
9 3
) %‘ o 9 A SPINA FINE T_‘F‘ Y :
> Wl
D\\ 4 ; —t ;
§ =T ASA—T ~ ;8 o jl S
A e Y o.|2
t 218 o8|z e
4 -
& S g2 338 i
[%11e] >0 z
\ wjo L=z
om|Z 30
TAPPO SCARICOOLIO  § 3|9 =
OIL DRAIN PLUG £3|0 i 50 &Y
= OLABLASSSCHRAUBE o] | - 7
160 122
210 135
RAPPORTO INGRESSO USCITA MONTAGGIO  [ENTRATA CODICE
RATIO INPUT OUTPUT ARRANGEMENT | INPUT CODE
VERHALTNIS EINGANG AUSGANG MONTAGE  [EINGANG| BESTELLNUMMER
POTENZA | COPPIA COPPIA
POWER TORQUE | TORQUE
LEISTUNG | DREHM. DREHM.
min-1 cVv kW N-m N-m min-!
1:4 540 17 | 125 225 55 2160 X 6125.303.040
1:4,6 540 19 | 139 252 55 2484 @D X 6125.303.046
PESO INDICATIVO | OLIO CONSIGLIATO MATERIALI CUSCINETTI
APPROXIMATE WEIGHT| RECOMMENDED OIL MATERIALS BEARINGS
GEWICHT CA. | EMPFOHLENES OL WERKSTOFF NADELLAGER
SCATOLA ALBERI INGRANAGGI
SAE 90 CASE SHAFTS GEARS
Kg. Kg. GEHAUSE | WELLEN VERZAHNUNG A|B|GC|D]|E
7 \ 05 | ebAisit2 | 20mnCr5 | 20MnCr5 | 6305 | 6007 | 6305 | 6305 |
BONDIOLI 398SGB0143A00 - 24-10-17 39
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ATOMIZZATORI

gl':RU! IIEGRESRI\TE M A
TAPPO CARICO o8
OIL FILLER -
BEFULLSCHRAUBE A W
106
155 - 28 60 57 ‘
- ‘
| 4] 98 4
)
z ol
5 ©
© ® 5§ g N
N4 M8x13 ' mév - j‘ © D
® ® - : — |
| '
g el . Bx7x40 £
| & m = | /1
I ‘ g e =
0| & ! i
™~ k‘—//“ m g A Il B
M= ZilzN 1 TAPPO LIVELLO OLIO ~E - -0 i
T ; a QIL LEVFL PLUG W )
: [ = OL STANDKON- S &
11O e, e 5
& T 3 2
= =
\ 30
e TAPPO DI SCARICO S .
70 OIL DRAIN PLUG 12 98 12 &
60 ABLASSCHRAUBE 120
210 135
RAPPORTO INGRESSO USCITA MONTAGGIO  |ENTRATA CODICE
RATIO INPUT OUTPUT ARRANGEMENT | INPUT CODE
VERHALTNIS EINGANG AUSGANG MONTAGE  [EINGANG| BESTELLNUMMER
POTENZA COPPIA COPPIA
POWER TORQUE | TORQUE
LEISTUNG | DREHM. DREHM.
min-1 Ccv kW N-m N-m min-1
1:4,6 540 19 | 139 252 55 2484 G% X 6125.306.046
%
PESO INDICATIVO | OLIO CONSIGLIATO MATERIALI CUSCINETTI
APPROXIMATE WEIGHT| RECOMMENDED OIL MATERIALS BEARINGS
GEWICHT CA. | EMPFOHLENES OL WERKSTOFF NADELLAGER
SCATOLA ALBERI INGRANAGGI
SAE 90 CASE SHAFTS GEARS
Kg. Kg. GEHAUSE | WELLEN VERZAHNUNG A B|GC|D|E
8,5 05 | ebAisit2 | 20MmnCr5 | 20MnCr5 | 6305 | 6007 | 6305 | 6305 |
40 398SGB0143A00 - 24-10-17
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ATOMIZZATORI

g 5561'%? RATE M A

TAPPO CARICO
OIL FILLER
BEFULLSCHRAUBE
168 199 1
—‘ 125, 40 81 7 106
‘ Al
| 2
q g g%
® ® 2 E 11
N4 M8x13 0 | ‘ @ D
® | |
Ny B6x6x30
i 3
8 g A\ L
o 5 ! -
S .
’J/ TAPPO LIVELLO OLIO i
@ QIL LEVEL PLUG =

OL STANDKON-

i 8 9
o Z
© © > =
1 3
z hel
70 T | =
a0 TAPPO DI SCARICO |30 ]
OIL DRAIN PLUG 9 36 60
ABLASSCHRAUBE =
12 98 2
e VAN
135
RAPPORTO INGRESSO USCITA MONTAGGIO  [ENTRATA CODICE
RATIO INPUT OUTPUT ARRANGEMENT | INPUT CODE
VERHALTNIS EINGANG AUSGANG MONTAGE EINGANG| BESTELLNUMMER
POTENZA COPPIA COPPIA
POWER TORQUE | TORQUE
LEISTUNG | DREHM. DREHM.
min-1 Ccv kW N-m N-m min-1
1:4,6 540 19 | 139 252 55 2484 G% X 6125.308.046
PESO INDICATIVO | OLIO CONSIGLIATO MATERIALI CUSCINETTI
APPROXIMATE WEIGHT| RECOMMENDED OIL MATERIALS BEARINGS
GEWICHT CA. | EMPFOHLENES OL WERKSTOFF NADELLAGER
SCATOLA ALBERI INGRANAGGI
SAE 90 CASE SHAFTS GEARS
Kg. Kg. GEHAUSE | WELLEN VERZAHNUNG A|B|GC|D]|E
7,7 \ 0,5 | ebAisit2 | 20mnCr5 | 20MnCr5 | 6305 | 6007 | 6305 | 6305 |
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ATOMIZZATORI
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TAPPO DI SCARICO
OIL DRAIN PLUG 19 36 60
ABLASSCHRAUBE
70 12 I 98 12
160 122
210 135
RAPPORTO INGRESSO USCITA MONTAGGIO  |ENTRATA CODICE
RATIO INPUT OUTPUT ARRANGEMENT | INPUT CODE
VERHALTNIS EINGANG AUSGANG MONTAGE ~ [EINGANG| BESTELLNUMMER
POTENZA | COPPIA COPPIA
POWER TORQUE | TORQUE
LEISTUNG | DREHM. DREHM.
min-1 cv kW N-m N-m min-!
1:4,6 540 19 | 139 252 55 2484 X 6125.309.046
PESO INDICATIVO | OLIO CONSIGLIATO MATERIALI CUSCINETTI
APPROXIMATE WEIGHT| RECOMMENDED OIL MATERIALS BEARINGS
GEWICHT CA. | EMPFOHLENES OL WERKSTOFF NADELLAGER
SCATOLA ALBERI INGRANAGGI
SAE 90 CASE SHAFTS GEARS
Kg. Kg. GEHAUSE | WELLEN VERZAHNUNG A|B|GC|D]|E
7 05 | ebAisit2 | 20MnCr5 | 20MnCr5 | 6305 | 6007 | 6305 | 6305 |
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ATOMIZZATORI
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I LEVEL PLUG o o Iol
ABLASSCHRAUBE BL STANDLOR ST 157 S |
(ed i O 9 v i
N.6 MI0 5 &
o N 2
() . 0,
) O
RAPPORTO INGRESSO USCITA MONTAGGIO  |ENTRATA CODICE
RATIO INPUT ouTPUT ARRANGEMENT | INPUT CODE
VERHALTNIS EINGANG AUSGANG MONTAGE ~ [EINGANG| BESTELLNUMMER
POTENZA | COPPIA COPPIA
POWER TORQUE | TORQUE
LEISTUNG | DREHM. DREHM.
min-1 Ccv kW N-m N-m min-1
1:4,5 540 30 22 397 98 2430 X 6129.008.4535
1:3,5 78 1890 G{
PESO INDICATIVO | OLIO CONSIGLIATO MATERIALI CUSCINETTI
APPROXIMATE WEIGHT| RECOMMENDED OIL MATERIALS BEARINGS
GEWICHT CA. | EMPFOHLENES OL WERKSTOFF NADELLAGER
SCATOLA ALBERI INGRANAGGI
SAE 90 CASE SHAFTS GEARS
Kg. Kg. GEHAUSE | WELLEN VERZAHNUNG A|B|GC|D]|E
| ebAisit2 | 20MnCr5 | 20MnCr5 | 6208 | 6208 | 6307 | 6307 |
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FRIZIONE

FRICTION CLUTCH IRF 'I o 'I
FRIKTION KUPPLUNG

A B
2
50 9 5
8 64 5
(A)60 10-2RS 6s
60 10-2RS -
DATI TECNICI: TECHNICAL DATA: TECHNISCHE MERKMALE:
900 min."1 900 min. 900 min.1
COPPIA MAX. 20 Kgm. MAX. TORQUE 20 Kgm. MAX. DREHMOMENT 20 Kgm.
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